

Οι 6 Πνευματικοί Νόμοι

1 Δύο πράγματα που επιθυμεί ο Θεός για την δημιουργία του που αγαπάει

- **Αγάπα το Θεό**

“Και ο Ιησους ειπε προς αυτον. Θελεις αγαπα Κυριον τον Θεον σου εξ ολης της καρδιας σου και εξ ολης της ψυχης σου και εξ ολης της διανοιας σου.” (Κατα Μαθθαιον 22:37)

- **Αγάπα τον πλησίον σου**

“Δευτερα δε ομοια αυτης. Θελεις αγαπα τον πλησιον σου ως σεαυτον.” (Κατα Μαθθαιον 22:39)

Αποτέλεσμα - Μία σχέση αγάπης με τον Θεό και με τους συνανθρώπους.

2 Δύο ελαττώματα που έχουν οι άνθρωποι και τα οποία καταστρέφουν αυτήν την σχέση αγάπης

- **Εγωίστρια Καρδιά (Ανομία):** Η εγωιστική στάση που λέει, “Θα κάνω αυτό που θέλω εγώ ή αυτό που θέλουν οι άλλοι, αλλά όχι αυτό που θέλει ο Θεός”.

“4 Πας οστις πραττει την αμαρτιαν πραττει και την ανομιαν, διοτι η αμαρτια ειναι η ανομια. 5 Και εξευρετε οτι εκεινος εφανερωθη δια να σηκωση τας αμαρτιας ημων, και αμαρτια εν αυτω δεν υπαρχει. 6 Πας οστις μενει εν αυτω δεν αμαρτανει. πας ο αμαρτανων δεν ειδεν αυτον ουδε εγνωρισεν αυτον.” (Ιωαννου Α 3:4-6) *(Πρόσεξε πως η αμαρτία εδώ είναι ορισμένη ως ανομία)*

Αυτό πρέπει να αλαχτεί /μεταμορφωθεί

- **Αμαρτίες:** Πράξεις ή σκέψεις που προέρχονται από αυτήν την εγωιστική στάση της καρδιάς. -

“21 Διοτι εσωθεν εκ της καρδιας των ανθρωπων εξερχονται οι διαλογισμοι οι κακοι, μοιχειαι, πορνειαι, φονοι, 22 κλοπαι, πλεονεξιαι, πονηριαι, δολος, ασελγεια, βλεμμα πονηρον. βλασφημια, υπερηφανια, αφροσυνη. 23 παντα ταυτα τα πονηρα εσωθεν εξερχονται και μολνουσι τον ανθρωπον.” (Κατα Μαρκον 7:21-23)

Αυτές πρέπει να συγχωρεθούν

Αποτέλεσμα - Απομάκρυνση από τον Θεό τώρα, κατεστραμμένες σχέσεις με τους άλλους και αιωνιότητα μακριά από τον Θεό.

3 Δύο πράγματα που έκανε ο Ιησούς Χριστός, από αγάπη για τους ανθρώπους, για να προσφέρει την λύση

- **Πέθανε στο σταυρό** - πληρώνοντας την ποινή της αμαρτίας και κατανικώντας τον Σατανά.

“Επειδή και ο Χριστός απαξ επαθε δια τας αμαρτίας, ο δικαίος υπέρ των αδικών, δια να φέρη ημάς προς τον Θεόν, θανατώθεις μεν κατά την σάρκα, ζωοποιηθείς δε δια του πνεύματος.” (Πετρού Α 3:18)

- **Αναστήθηκε από τους νεκρούς** - αποδεικνύοντας ότι είναι ο Θεός και μη επικριτέα θυσία, ικανός να σώσει τους αμαρτωλούς.

“Ευλογητός ο Θεός και Πατήρ του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού, οστις κατά το πολὺ ἔλεος αὐτοῦ ἀνεγεννήσεν ἡμᾶς εἰς ἐλπίδα ζωῆς διὰ τῆς ἀναστάσεως τοῦ Ἰησοῦ Χριστοῦ ἐκ νεκρῶν,” (Πετρού Α 1:3)

Αποτέλεσμα - Η σχέση αγάπης με τον Θεό και με τους άλλους έγινε δυνατή.

4 Δύο πράγματα που πρέπει να κάνει κάποιος για να λάβει αυτήν τη σωτηρία

- **Να μετανοιώσει για την εγωιστική στάση και τις αμαρτίες** - να εγκαταλείψει αυτήν την εγωιστική θέληση εναντίον του Θεού, μαζί με τις αμαρτίες του.

“οστις τας αμαρτίας ημών αὐτὸς ἐβάστασεν ἐν τῷ σώματι αὐτοῦ ἐπὶ τοῦ ξύλου, δια να ζήσωμεν ἐν τῇ δικαιοσύνῃ, ἀποθανόντες κατὰ τας αμαρτίας. με τοῦ οὐοιοῦ τὴν πληγὴν ἰατρευθῆτε.” (Πετρού Α 2:24)

“Μετανοήσατε λοιπὸν καὶ ἐπιστρέψατε, δια να ἐξαλειφθῶσιν αἱ αμαρτίαι σας, δια να ἐλθῶσι καιροὶ ἀναψυχῆς ἀπο τῆς παρουσίας τοῦ Κυρίου,” (Πραξεῖς 3:19)

- **Να εμπιστευθεί μόνο στον Ιησού Χριστό και στον Θάνατό και στην Ανάστασή Του** (Σε κανέναν άλλον και σε τίποτε άλλο)

“⁸ Διότι κατὰ χάριν εἰσθε σεσωσμένοι διὰ τῆς πίστεως. καὶ τοῦτο δὲν εἶναι ἀπο σας, Θεοῦ τὸ δῶρον. ⁹ οὐχὶ ἐξ ἔργων, δια να μὴ καυχῆθη τις.” (Εφεσίους 2:8-9)

Αποτέλεσμα - Ακολουθεί τον Χριστό και υπακούει στο Λόγο του Θεού.

5 Δύο πράγματα που κάνει ο Θεός όταν κάποιος μετανοιώνει και εμπιστεύεται τον Ιησού Χριστό

- **Τους δίνει το Άγιο Πνεύμα, το οποίο θα τους αλλάξει την εγωιστική καρδιά**
Αυτό αντιμετωπίζει το πρώτο ελλείμμα των ανθρώπων - την εγωιστική καρδιά τους. Η δύναμή της είναι εξασθενημένη.

“ουχι εξ έργων δικαιοσύνης τα οποία επραξαμεν ημεις, αλλα κατα το ελεος αυτου εσωσεν ημας δια λουτρου παλιγγενεσις και ανακαινισεως του Αγιου Πνευματος,” (Προς Τιτον 3:5)

“Και ημεις ειμεθα μαρτυρες αυτου περι των λογων τουτων, και το Πνευμα δε το Αγιον, το οποιον εδωκεν ο Θεος εις τους πειθαρχουντας εις αυτον.” (Πραξεις 5:32)

- **Τους συγχωρεί όλες τις αμαρτίες που έχουν διαπράξει** - Αυτό αντιμετωπίζει το δεύτερο ελλείμμα των ανθρώπων - τις αμαρτίες τους. Αυτές συγχωρούνται.

“Μακαριοι εκεινοι, των οποιων συνεχωρηθησαν αι ανομιαι και των οποιων εσκεπασθησαν αι αμαρτια.” (Προς Ρωμαιοις 4:7)

Αποτέλεσμα - Αιώνια ζωή: Φιλίωσι με τον Θεό και με άλλους, και υιοθέτησή μας στην οικογένειά Του

“προορισας ημας εις υιοθεσιαν δια Ιησου Χριστου εις εαυτον, κατα την ευδοκιαν του θεληματος αυτου,” (Εφεσιους 1:5)

6 Δύο πράγματα που αυτός ο αλλαγμένος και συγχωρεμένος άνθρωπος μπορεί τώρα να αρχίζει να κάνει

- **Αγάπα το Θεό**

“Διοτι αυτη ειναι η αγαπη του Θεου, το να φυλαττωμεν τας εντολας αυτου. και αι εντολαι αυτου βαρειαι δεν ειναι.” (Ιωαννου Α 5:3)

- **Αγάπα τον πλησίον σου**

“¹⁶ Εκ τουτου γνωριζομεν την αγαπην, οτι εκεινος υπερ ημων την ψυχην αυτου εβαλε. και ημεις χρεωστουμεν υπερ των αδελφων να βαλλωμεν τας ψυχας ημων. ¹⁷ Οστις ομως εχη τον βιον του κοσμου και θεωρη τον αδελφον αυτου οτι εχει χριαν και κλειση τα σπλαγχνα αυτου απ’ αυτου, πως η αγαπη του Θεου μενει εν αυτω; ¹⁸ Τεκνια μου, μη αγαπωμεν με λογον μηδε με γλωσσαν, αλλα με εργον και αληθειαν. ¹⁹ Και εκ τουτου γνωριζομεν οτι ειμεθα εκ της αληθειας, και θελομεν πληροφορησει τας καρδιας ημων εμπροσθεν αυτου,” (Ιωαννου Α 3:16-19)

Αποτέλεσμα - Υπακούει το Θεό και υπηρετεί τους συνανθρώπους του.

“και γενομενος τελειος, κατεσταθη αιτιος σωτηριας αιωνιου εις παντας τους υπακουοντας εις αυτον,” (Εβραιους 5:9)